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Втрачений атестат про повну
загальну середню освіту, 

серія КВ №38187625 
від 28.10.2010 року на ім'я

Ісаєнко Марина Олександрівна,
вважати недійсним
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ТОП-3 ОРИГІНАЛЬНИХ ПОДАРУНКИ 
ДО ДНЯ СВЯТОГО ВАЛЕНТИНА

Наближається 14 лютого, яке у всьому світі свят-
кують як День усіх закоханих. Цього дня прийнято осві-
дчуватися, а також дарувати символічні подарунки своїм
другим половинкам. Що даруватимуть, окрім букетів квітів,
своїм «половинкам» цьогоріч ми дізналися із соцмереж.

Ювелірні прикраси або парфуми
Безпрограшний варіант для багатьох закоханих. Біль -

шість з респондентів хибно вважають, що дарувати потріб-
но тільки прикраси із золота та срібла. Насправді існує
доволі багато якісної, красивої та трендової біжутерії, яка
заслуговує на увагу і буде достойним подарунком. 

Бьюті-бокс
Для тих пар, які вже давно разом і знають вподобання

один одного, радимо підібрати корисні б'юті-подарунки.
Будь-якій дівчині сподобається нова косметика та аксесуа-
ри до неї, доглядові засоби, гарно упаковані у коробку-
бокс. Чоловіки будуть також у захваті від такого корисного
подарунка.

Романтичне побачення
А як щодо побачення в замку, романтичну вечерю у

каміна та освідчення за келихом ігристого в люксових
апартаментах одного із легендарних готельно-ресторан-
них комплексів передмістя Києва. 

Неподалік від Києва, лише 10 хвилин по Одеському
шосе розташований справжній замок Середньовіччя. Це
сімейний готельно-ресторанний комплекс «Фортеця
Гетьмана» з величезним каміном, рестораном української
та кавказької кухні, ігровим центром (кімнатою) для дітей,
5 окремими залами, 2 терасами, готелем на 27 унікальних
номерів та лазнею на дровах. 

«Фортеця Гетьмана» запрошує відзначити День всіх
закоханих 14 лютого з 18.00 до 23.00 у романтичній атмо-
сфері камінної зали ресторану під «живу» музику та гастро-
номічні хіти шеф-кухаря. А також пропонує на період всьо-
го лютого та березня Подарункові сертифікати для своїх
половинок (романтична вечеря + ніч у готелі ) або (лазня
на дровах + романтична ніч в апартаментах). Комплекс
працює щодня з 11.00 до 23.00. Тож завітайте та переконай-
теся в унікальності локації, яка поруч. З питань резерву
столиків, бронювання номерів, а також замовлень банке-
тів, звертайтесь:

068 577 9797 ресторан fortetsya-hetman.com
068 677 9797 готель Instagram @forthetman
Гатне, вул. Інститутська, 103 Facebook @fhetman

ОБ’ЯВИ
АВТОПЕРЕВЕЗЕННЯ

Газель: 200 грн + 190 грн/год 
+ 10грн/км за місто. Вивіз сміття.

ГАЗЕЛЬ, ЗІЛ, КАМАЗ 
232-50-49, 050-310-64-34

РЕМОНТ ПОБУТ.ТЕХНІКИ
Рем. холодильників. 

Заміна гуми 458-43-03, 
066-291-78-65, 098-390-15-21

Ремонт ТВ, відео, аудіо 
067-858-33-66, 095-687-20-71

НЕРУХОМІСТЬ
Виконую косметичний ремонт

квартир: поклейка шпалер 
(без підбору малюнку), 

шпалери під покраску, якість 
096-380-17-55

ЗНАЙОМСТВА
Шлюбна агенція. Сваха

360-21-13, 067-919-99-64
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БЕЗКОШТОВНІ ПОСЛУГИ, 
ЯКЩО ПОТРІБНА НЕСКЛАДНА 

ОПЕРАЦІЯ

У 2022 році у Програмі медичних гарантій з’явилася
нова послуга – хірургія одного дня. Це нескладні втручан-
ня, після яких пацієнт уже за кілька годин може поїхати
додому – операції на оці, носі, кінцівках тощо. У На -
ціональній службі здоров’я пояснили, які послуги перед-
бачає хірургія одного дня.

Що входить до хірургії одного дня?
Огляд лікаря-анестезіолога і сама анестезія під час діаг-

ностичних, лікувальних процедур і безпосередньо хірур-
гічного втручання. У разі ускладнень – усі необхідні лабо-
раторні дослідження, аналізи крові – загальний, на глюко-
зу тощо. Електрокардіографія, рентген, ультразвукові
дослідження тощо. Післяопераційний догляд і знеболення
за потреби, рекомендації з відновлення. Ліки та медичні
вироби з Нацпереліку та/або закуплені за рахунок різних
програм тощо. Якщо в процесі виникне потреба більш три-
валої госпіталізації – пацієнта відправлять у стаціонар.
Окреме направлення для цього не потрібне.

Як отримати послугу безоплатно?
Якщо ви хочете отримати допомогу безкоштовно,

необхідно мати електронне направлення. Його виписує
сімейний або інший лікар, який визначив, що операція
необхідна, після необхідних аналізів та досліджень. Також
пацієнта можуть перевести з іншого закладу чи клінічного
підрозділу або доставити бригадою екстреної допомоги.
Крім цього, пацієнт може сам звернутися до лікарні у
невідкладному стані.К

ДІЇ У НАДЗВИЧАЙНІЙ СИТУАЦІЇ

У разі виникнення надзвичайної ситуації для привер-
нення уваги населення вмикатимуть сирени та гучномовці
на автомобілях. "Сирени означають сигнал цивільної обо-
рони "УВАГА ВСІМ!". Почувши такий сигнал, треба негайно
увімкнути гучномовець, радіоприймач або телевізор і слу-
хати повідомлення". Також оповіщення та інформування
населення про подальші дії здійснюватимуть оснащені гуч-
номовцями автомобілі. Вислухавши повідомлення, кожен
громадянин повинен діяти без паніки і метушні відповідно
до отриманих вказівок. 

Повідомлення міститиме: інформацію про надзвичайну
ситуацію, місце і час виникнення надзвичайної ситуації,
територію (райони, масиви, вулиці, будинки тощо), яка
потрапляє в зони ураження, порядок дій в умовах надзви-
чайної ситуації тощо. 

ПОТРІБНІ КУР’ЄРИ
для розповсюдження ГАЗЕТИ

в м. ВИШНЕВЕ та ІРПІНЬ
044-, 097-
050-, 073- 333-4-221}
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По перше, святий Валентин нікого не
вінчав, бо коли він жив, то практи-

ки обряду церковного вінчання ще не
було. А сучасна назва свята «день зако-
ханих» теж не безневинна, бо більшість
сучасних «закоханих» — це, на жаль, не
чоловік та дружина. Часто це чужа дру-
жина та чужий чоловік або просто
люди, які живуть в блуді (що є гріхом).

Тепер про ЛЮБОВ. Сучасні маркето-
логи, або простіше продавці, нав’я -
зують нам розуміння, що любов — це
покупки та подарунки. Чому? Їм потріб-
ні методи підняття продаж та прибутків.
Заради цього вони готові наговорити
багато різних нісенітниць про роман-
тичну любов та її вираження через
подарунки. Але в реальності є тільки
дві різновидності любові. Є любов
«ТОМУ ЩО» (тому що дорогі подарунки,
тому що багатство, тому що великі губи
або бюст та ін.). А є любов «НЕ ДИВЛЯ-
ЧИСЬ НА». Це просто любов. Без причи-
ни. І саме вона є справжньою любов'ю.

А тепер скажіть: якою любов'ю з цих
двох ви хотіли б щоб вас любили? Якщо
вас люблять «тому що», «за», або «че -
рез»…, то як тільки в вас «цього» не
стане, вас просто викинуть як щось
непотрібне і знайдуть когось іншого, в
кого «це» поки що є. Насправді такі
люди люблять не «вас», а «ваше».

А якою любов'ю любите ви? І якою є
справжня любов? Справжню любов
можна охарактеризувати словами апо-
стола Павла: «Любов довготерпить,
проявляє милосердя, любов не заз -
дрить, любов не відноситься звер -
хньо, не гордиться, любов не нахаб-
на, не шукає свого, не дратується, не
бажає поганого, не радіє неправді, а
радіє істині; все покриває, всьому
вірить, всього надіється, все перено-
сить. Любов ніколи не перестає» (1-е
до Коринтян 13:4-8).

Якщо вас люблять такою любов'ю, то
що б не трапилось — ви в безпеці. Вас
не зрадять і не покинуть, коли ви в біді.
Якщо буде потрібно, то за вас навіть
віддадуть своє життя. Сам Христос
говорив: «Немає більшої любові, ніж
коли хтось покладе життя своє за
друзів своїх» (Івана 15:13).

І саме такою любов'ю любить нас Бог.
Святий апостол Іван писав: «Так бо
полюбив Бог світ, що віддав Сина Свого
Єдинородного, щоб всякий, віруючий в
Нього, не загинув, але мав життя вічне»
(Івана 3:16). Христос настільки полюбив
нас, що взяв на себе покарання за всі
наші гріхи та помер за це на хресті. І Він
зробив це не тому що ми це заслужили
або ми маємо щось що Йому потрібно.
Навпаки, Він зробив це не дивлячись на

те, що ми були грішниками. В листі до
Римлян 5:8, написано: «Але Бог Свою
любов до нас доводить тим, що
Христос помер за нас коли ми ще
були грішниками».

Найчастіше в нашому житті ми зустрі-
чаємося з любов’ю «тому що», але тіль-
ки Бог любить нас любов’ю «не дивля-
чись на те, що». І саме цей люблячий
Бог пропонує нам вічне життя з Ним в
Його царстві. Тому не зволікайте.
Прямо зараз попросіть у Бога проба-
чення за свої гріхи. Повірте в Ісуса
Христа як свого Господа і Спасителя та
підкоріть Йому своє життя. Почніть
уважно вивчати Євангеліє та жити згід-
но його вчення.

(укладено згідно вчення Господа
Бога Ісуса Хрис та, Його святих апо-
столів та Біблії)

ЧИ СВЯТИЙ ДЕНЬ СВЯТОГО ВАЛЕНТИНА? 

З молитовними потребами, питаннями та
пропозиціями звертайтеся за реквізитами:

Добровільний християнський рух по розповсюдженню
вчення Господа Ісуса Христа, Його святих апостолів, 

та Біблії «ГОЛОС БОЖИЙ». 
E-mail: golosboga@ukr.net Web: golosboga.org 

Tel. (+38)0506689924, (+38)0687844102, Skype: kifapetr
Viber: 0506689924 WhatsApp: +380506689924 

Наш відео канал на Yоutube:
https://www.youtube.com/user/kifapetr1 

А ТАКОЖ !!! читайте і копіюйте інші наші статті на різні
актуальні теми. Для цього зайдіть на наш сайт:

golosboga.org, і зайдіть в розділ СТАТТІ.

У КИЇВСЬКИХ ШКОЛАХ ПОЧАЛИ 
НАВЧАТИ, ЯК ДІЯТИ ПІД ЧАС 

НАДЗВИЧАЙНОЇ СИТУАЦІЇ

У школах Києва розпочали навчання для вчите-
лів та батьків із питань поводження у випадку над-
звичайної ситуації. Розробляються інструкції для
різних типів закладів та установ, як діяти, врахо-
вуючи специфіку. Ідеться про медичні заклади,
школи та дитячі садки, заклади соціального захисту
тощо. На кожному з цих об’єктів повинні бути від-
повідальні особи, які забезпечать виконання
інструкцій, забезпечать правильні оповіщення та
евакуацію людей. Тематичні навчання із педагогіч-
ними колективами та батьками тривають у школах
уже 1,5 тижні. Їх проводить спеціальний навчаль-
но-методичний центр, створений Держ службою з
надзвичайних ситуацій та КМДА. У Києві вдоскона-
люється система оповіщення, яка охоплює як окре-
мо персонал міських служб, так і населення. У ми -
нулому році розробили і спроектували нову систе-
му оповіщення, аналогів якої в Україні немає. На її
будівництво виділено з бюджету майже 11 мільйо-
нів гривень. Чому це важливо: Західні ЗМІ уже три
місяці повідомляють про нарощування Росією вій-
ськової міці біля кордонів України. Доказом цього
слугують не лише супутникові знімки, а й відео
пересування техніки, які з січня з'являються у соц-
мережах і стають предметом аналізу журналістів та
експертів. Зокрема, у відеозаписах видно, як РФ

перекидає частини військової поліції, десанту,
спецпризначенців, а також сили Росгвардії із Си біру
й Далекого Сходу на захід Росії чи в Білорусь. Також
на відео потрапила частина військової техніки, що
прибула з Росії в Білорусь нібито для на вчань
"Союзна рішучість – 2022". 

ТИСЯЧА ЗА ВАКЦИНАЦІЮ ДЛЯ 
ПІДЛІТКІВ: ЯК ЇЇ ОТРИМАТИ 

ТА НА ЩО ВИТРАТИТИ

Підлітки 14-18 років, які мають дві дози щеп-
лення проти COVID-19, зможуть отримати 1000
гривень в межах програми "єПідтримка". Рішення
про розширенння програми "єПідтримка" уря-
довці ухвалили 2 лютого. Кошти можна буде отри-
мати з 7 лютого з допомогою застосунку "Дія",
повідомили у Міністерстві охорони здоров'я.

На ці гроші можна придбати:
● квитки в кіно;
● книги;
● залізничні та авіа квитки;
● тренування у спортзалі;
● квитки в театри, на концерти 
а розважальні послуги;
● освітні курси;
● відвідування дитячих позашкільних гуртків;
● перебування в літньому/спортивному 
дитячому таборі;
● шкільне приладдя;

● канцелярські вироби;
● спортивні товари.
Програма "єПідтримка" постійно розширюєть-

ся. Наразі українці в межах цієї програми вже вит-
ратили 2,3 млрд гривень. Наразі близько 75 тисяч
підлітків пройшли повний курс вакцинації проти
COVID-19. Після того, як людям віком 60+ дозво-
лили купувати з коштів за вакцинацію ліки, вони
витратили на медичні препарати 132 млн гри-
вень. У майбутньому людям з інвалідністю першої
та другої групи також дозволять купувати ліки та
оплачувати комунальні послуги за програмою
"єПідтримка".

Щоб отримати кошти за програмою 
"єПідтримка", необхідно:
● пройти повний курс вакцинації;
● завантажити/оновити додаток "Дія" (послуга

доступна лише у додатку) та згенерувати "зеле-
ний" COVID-сертифікат;
● у розділі "Послуги" додатку "Дія" натиснути

кнопку "єПідтримка";
● обрати з переліку банків свій, щоб відкрити

віртуальну картку (пластикову картку можна
отримати у фізичних відділеннях банків); 
● створити віртуальну картку на сторінці

банку, куди перенаправить користувача додаток; 
● отримати "Дії" підтвердження про створен-

ня картки.
Найпопулярнішими витратами українців за

програмою "ЄПідтримка" стала купівля книжок.
На них витратили 707 млн грн.
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6 січня 2022 року в Україні дозволили введен-
ня третьої (бустерної, ревакцинальної) дози вак-
цини проти COVID-19 усім, хто попередньо
щепився двома. Бустер має посилити ефектив-
ність вакцини проти коронавірусу, зокрема
забезпечити кращий захист проти нового варіан-
ту Омікрон. Щепити третьою дозою в Україні
почали 8 січня, а станом на 10 січня ревакцинува-
лись уже понад 20 тисяч громадян.  

Ми підготували для вас інструкцію, 
яка допоможе розібратися :
● як, де і коли можна робити бустерне 
щеплення;
● яким препаратом можна 
вакцинуватися втретє;
● як працюватимуть нові COVID-сертифікати. 
У цих питаннях нас консультували голова

Національної технічної групи експертів з питань
імунопрофілактики Федір Лапій та заступниця
міністра охорони здоров'я з питань цифрової
трансформації Марія Карчевич. 

Бустерна чи додаткова доза 
COVID-вакцини?
Попередньо у МОЗ також дозволили щеплен-

ня додатковою дозою вакцини проти COVID-19
людям з ослабленим імунітетом.  Утім, додаткова
та бустерна (ревакцинальна) дози відрізняються
одна від одної. Додаткова доза вводиться людям
із важкими супутніми захворюваннями, яким дві
дози вакцини проти COVID-19 не змогли дати
необхідного захисту.  А ревакцинальна доза, або
вона ж бустерна, потрібна усім щепленим проти
коронавірусної хвороби, щоб посилити ефектив-
ність вакцини, яка з часом знижується. Люди, які
отримали додаткову дозу, можуть через певний
проміжок часу отримати бустерну. Тобто для них
ревакцинація наразі буде четвертим введенням
вакцини. 

Хто може отримати бустерну дозу 
проти COVID-19?
Отримати бустерну дозу можуть українці

віком від 18 років, які попередньо отримали дві
дози вакцини проти COVID-19.

Наразі в Україні щеплюють такими вакцинами:
● AstraZeneca (Covishield та AstraZeneca-SKBio),
● Pfizer-BioNTech (Comirnaty),
● Sinovac Biotech (CoronaVac),
● Moderna (Spikevax).
При цьому отримати бустерну дозу можуть й

ті, хто попередньо отримав дві дози вакциною,
що не зареєстрована в Україні. Наприклад, якщо
людина щепилась у іншій країні. Люди, які пере-
хворіли на коронавірусну хворобу після вакцина-
ції, також можуть робити бустерне щеплення. За
словами дитячого інфекціоніста Федора Лапія,
вакцинація може бути проведена щонайменше
за 28 днів від початку симптомів. Така ж рекомен-
дація схвалена й у Великій Британії.

Які протипоказання 
до бустерної дози проти COVID-19?
Протипоказання є такими самими як і для пер-

винної вакцинації. Чи не єдиним протипоказан-
ням до бустерного щеплення є важка алергічна
реакція на попередню дозу. "Якщо реакція була
на другу дозу, тоді вакцина того виробника не
вводиться бустерною дозою. Для ревакцинації
можна використати іншу.  Наприклад, якщо була
алергічна реакція на вакцину Pfizer або Moderna,
то для бустерної чи додаткової дози можна вико-
ристати препарат AstraZeneca, або навпаки", –
пояснює Федір Лапій. Наразі не йдеться про кам-
панію з ревакцинації в Україні. Ревакцинацію зро-

били доступною для охочих та осіб з групи ризи-
ку тяжкого перебігу COVID-19.

Коли можна колоти бустерне щеплення?
Рекомендований період введення бустерної

дози – від 6 до 9 місяців із дати отримання друго-
го щеплення проти COVID-19. Люди, які
попередньо вкололи додаткове щеплення,
можуть отримати бустерну дозу в проміжку 3-6
місяців. Голова НТГЕІ пояснює: з медичної точки
зору є мінімальний інтервал, після якого можна
вводити наступну дозу вакцини, проте немає мак-
симального. "Тобто якщо ви пропустили реко-
мендований час для отримання другої дози,
ревакцинації або додаткової дози вакцини, то
повинні отримати її при першій можливості.
Нічого не згорає", – додає Федір Лапій.   Проте такі
інтервали пов'язані також з юридичними нюанса-
ми. Країни встановлюють певні проміжки часу
для проведення ревакцинації, щоб  керуватися
одними правилами, а люди могли перетинати
кордони. "В Євросоюзі нині відведено 3 місяці
для отримання бустерної дози – між 6-9 місяцем
після 2 дози. Якщо ви не пройдете ревакцинацію
через 270 днів після отримання 2 дози, то дія сер-
тифікату з юридичного боку припиняється", –
пояснює експерт.  При цьому чимало країн,
зокрема Велика Британія, Австралія, США уже
зменшили інтервали для введення бустерної
дози через швидке поширення варіанту Омікрон. 

Якою вакциною можна колоти 
бустерну дозу?
Усі вакцини, які схвалені до використання в

Україні, можна використовувати для ревакцина-
ції. При цьому міністр охорони здоров'я Віктор
Ляшко зазначив, що перевагу надаватимуть
мРНК-вакцинам – Moderna або Comirnaty від
Pfizer. "Для бустерної дози перевагу надавати-
муть мРНК-вакцинам – Moderna або Comirnaty від
Pfizer, незалежно від того, якою вакциною була
щеплена людина. Тим, хто отримав перші два
щеплення вакциною CoronaVac від Sinovac
Biotech, рекомендовано також вводити бустерну
дозу вакциною Pfizer. За відсутності мРНК-вакцин
бустерну дозу можна зробити іншою вакциною
згідно з дозволеними в Україні схемами", – пові-
домив міністр на своїй сторінці у соцмережі. Як
можна комбінувати вакцини проти COVID-19 та з
якими поєднується CoronaVac, розповідали рані-
ше. За словами Федора Лапія, уже є доступні дані
досліджень про те, що ревакцинальні дози мРНК
вакцин від Pfizer та Moderna дають більш ефек-
тивний захист. Проте, на думку експерта, поки що
зарано говорити про їхню надійність. "Всі вакци-
ни для додаткової або бустерної дози схвалені
для використання. У них є дані по ефективності,
всі вони збільшують захист з огляду на варіант
Омікрон. За тими ж даними, якщо йдеться про
ревакцинальну дозу, то на першому місці стоять
мРНК вакцини Pfizer та Moderna. Далі за ефектив-
ністю – AstraZeneca, і на четвертому місці –
CoronaVac. 

Та це не означає, що вона не ефективна", –
додає імунолог.  Проте результати дослідження
дослідників з Гонконгу вказують, що бустерна
доза вакцини CoronaVac не виробляє потрібної
кількості антитіл проти штаму Омікрон.

У грудні 2021 року голова комітету Верховної
Ради з питань здоров'я нації Михайло Радуцький
також розповідав, що ведуться перемовини з
виробником вакцини CoronaVac, проте у компанії
були не впевнені, що їхнім препаратом можна
робити третю дозу. При цьому у Туреччині дозво-
лили робити 5 бустерне щеплення людям, які

перші дві дози отримали вакциною Sinovac і ще
дві дози вакцини BioNTech. У такому випадку для
бустера будуть використовувати препарати
Sinovac, BioNTech та турецьку вакцину Turkovac.
Якщо вам потрібна додаткова доза, то робити
щеплення рекомендовано препаратом того ж
виробника, що й попередні два. "Виробники пер-
шочергово досліджують свої вакцини під час вве-
дення перших, других, додаткових та бустерних
доз та дають певні гарантії щодо ефективності.
Але водночас є реальна ситуація, коли може
виникати необхідність використовувати змішані
схеми – вводити вакцини різних виробників", –
пояснює експерт. Якщо потрібної вакцини немає,
то додаткове щеплення можна робити за дозво-
леною схемою змішування вакцин. 

Як отримати бустерне щеплення?
Отримати бустерну дозу можна за тим же алго-

ритмом, що й перші дві. Для цього потрібно звер-
нутися до сімейного лікаря, або ж отримати щеп-
лення в пункті чи центрі масової вакцинації.
Знайти найближчий пункт щеплень та центр
масової вакцинації можна за посиланням, або за
телефоном 0 800 60 20 19. На вакцинацію можна,
як і раніше, записатися на конкретний час через
сайт Helsi або відстояти живу чергу. Для прове-
дення щеплення із собою необхідно мати лише
документ, що посвідчує особу, інші дані про щеп-
лення вже внесені в електронну систему охорони
здоров'я. 

Яким буде новий сертифікат 
про COVID-вакцинацію?  
Після щеплення бустерною дозою українці

зможуть згенерувати новий COVID-сертифікат.
Документ діятиме 270 днів від часу ревакцинації
(9 місяців). Сформувати сертифікат можна буде
наприкінці січня, для цього потрібно надіслати
запит у застосунку "Дія". Поки функція не доступ-
на, люди, які отримали бустерну дозу, зможуть
користуватися "зеленим" сертифікатом про
повну вакцинацію двома дозами. 

У новому COVID-сертифікаті будуть зазначені
дані лише про бустерну дозу вакцини. "При бусте-
рі у сертифікаті буде зазначатися третя доза і
назва тієї вакцини, якою ви щепилися останньою.
Умовно кажучи, якщо перед цим було дві дози
CoronaVac, а третя – Comirnaty виробництва
Pfizer, то при перегенерації сертифікату буде
зазначена остання вакцина, якою робили щеп-
лення, тобто Pfizer", – пояснює заступниця міні-
стра охорони здоров'я Марія Карчевич. У людей,
які вже щепилися третьою, бустерною дозою у
системі Helsi з'являється ще один запис про вак-
цинацію. Користувачі зауважують, що в цьому
дописі йдеться про отримання першої дози вак-
цини, а не третьої. Проте в міністерстві запев-
няють, що це лише технічні особливості позна-
чення в системі, які не впливають на генерування
сертифікату чи даних у ньому. "Це суто технічне
кодування, яке передбачено для медичних пра-
цівників в системі для третьої дози. 

Третя доза може бути додаткова 
або бустерна.
Коли вводиться додаткова доза, то лікар при

внесенні даних до системи обирає тип
"Вакцинація" і порядковий номер дози третій, а
кількість доз за протоколом дві.

Якщо ж вводиться ревакцинальна доза, тоді
лікар обирає тип "Ревакцинація" і порядковий
номер дози перший, кількість доз за протоколом
теж одна", – розповідає експертка. 
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